Ответы к тестам для 11-х классов


ТЕСТ №1 (5 баллов) За каждый правильный ответ – 1 балл.

	№ задания
	№ правильного ответа

	1
	неверно

	2
	верно

	3
	верно

	4
	неверно

	5
	верно









ТЕСТ№2 (20 баллов) За каждый правильный ответ – 2 балла.

	№ задания
	№ правильного ответа

	6
	а

	7
	а

	8
	б

	9
	а

	10
	б

	11
	д

	12
	г

	13
	б

	14
	в

	15
	а













ТЕСТ№ 3 (30 баллов) За каждый правильный ответ – 3 балла.

	№ задания
	№ правильного ответа

	16
	а, б, д

	17
	в, г

	18
	а, б, д

	19
	а, д

	20
	б,  в,  г

	21
	б, в

	22
	а, д

	23
	а, г

	24
	а, б, д

	25
	б, д






Решение задач
Задача 1. (20 баллов)
А) До вмешательства студпрофкома рациональный студент потреблял: завтраков (Х) - 10; обедов (Y) - 50. (10 баллов)
Б) После вмешательства студпрофкома: Х = 25; Y = 50. (10 баллов)
Задача 2. (35 баллов)
Необходимо показатели представить в таблицах:
	Уровень дохода, ден. ед.
	Вариант 1: 30%-ный налог на доход, превышающий 5000 ден. ед.

	
	налог, ден. ед.
	предельная норма, %
	средняя норма, %

	3000
	0
	0
	0

	9000
	(9000-5000)×30/100=1200
	30
	1200×100/9000=13,3

	12000
	(12000-5000)×30/100=2100
	30
	2100×100/12000=17,5

	20000
	(20000-5000)×30/100=4500
	30
	4500×100/20000=22,5


 (10 баллов)
	Уровень дохода, ден. ед.
	Вариант 2: 30%-ный налог на доход, превышающий 5000 ден. ед., 50%-ный налог на доход, превышающий 10000 ден. ед.

	
	налог, ден. ед.
	предельная норма, %
	средняя норма, %

	3000
	0
	0
	0

	9000
	(9000-5000)×30/100=1200
	50
	1200×100/9000=13,3

	12000
	(10000-5000)×30/100+(12000-10000)×50/100=2500
	50
	2500×100/12000=20,8

	20000
	(10000-5000)×30/100+(20000-10000)×30/100
	50
	6500×100/20000=32,5


(10 баллов)
Как видно из данных таблицы, в обоих случаях применяется прогрессивное налогообложение. Во втором варианте прогрессия выражена более резко, т.е. средние нормы налога растут быстрее. (15 баллов)
Задача 3. (20 баллов)
Прямая котировка означает, скольким национальным единицам равняется единица иностранной валюты. (2 балла)
Обратная котировка означает, скольким единицам иностранной валюты равняется единица национальной валюты. (2 балла)
Определяем методы котировки в указанных случаях:
1) Цюрих на Франкфурт-на-Майне:
1 евро = 0,9264 швейцарских франка (прямая котировка); (2 балла)
2) Токио на Нью-Йорк:
1 доллар США = 124,871 японских йен (прямая котировка); (2 балла)
3) Париж на Нью-Йорк:
1 доллар США = 0,8349 евро (прямая котировка); (2 балла)
4) Франкфурт-на-Майне на Лондон:
1 фунт стерлингов = 2,3800 евро (пряма котировка); (2 балла)
5) Лондон на Франкфурт-на-Майне:
1 фунт стерлингов = 2,3800 евро (обратная котировка); (2 балла)
6) Лондон на Нью-Йорк:
1 фунт стерлингов = 1,4535 долларов США (обратная котировка); (2 балла)
7) Лондон на Милан: (2 балла)
1 фунт стерлингов = 2,2020 евро (обратная котировка);
8) котировка канадских долларов, швейцарских франков, японских йен в Нью-Йорке:
1 доллар США = 1,8347 канадских долларов (обратная котировка);
1 доллар США = 1,4953 швейцарских франков (обратная котировка);
1 доллар США = 125,431 японских йен (обратная котировка). (2 балла)
Задача 4. (10 баллов)
1. Инвестиции =
ВНП (5000 ден. ед.)
- потребительские расходы (3200 ден. ед.)
- государственные расходы (900 ден. ед.)
- чистый экспорт (80 ден. ед.)
=5000-3200-900-80=820 ден. ед. (3 балла)
2. Импорт =
экспорт (350 ден. ед.)
- чистый экспорт (80 ден. ед.)
=350-80=270 ден. ед. (3 балла)
3. ЧНП=
ВНП (5000 ден. ед.)
- амортизация (150 ден. ед.)
=5000-150=4850 ден. ед.4. Чистый экспорт может выражаться отрицательной величиной, если импорт превышает экспорт. (4 балла)
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